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‘ENGLESKI JEZIK A3’*1 
                                     (nivo B2.2/C1 upper-intermediate, advanced) 
                                          

Ispit iz predmeta „ENGLESKI JEZIK A3“(EJA3) jeste ispit iz engleskog kao jezika 

struke (turizma i srodnih oblasti) na jezičkom nivou B2.2+ i sastoji se iz pismenog i 

usmenog dela. Student može ostvariti maksimalno 20 bodova na pismenom,odnosno 

50 bodova na usmenom delu ispita. 

Studenti prethodno ostvaruju bodove, maksimalno za prisustvo (5b.), dva kolokvijuma 

(5+5b.) i seminare/prezentacije (15b.). Opšte teme za prezentacije/seminar su ujedno i 

dodatna pitanja na usmenom delu ispita ukoliko je ocena na prelazu (videti u nastavku 

dokumenta). 

OBAVEZNA LITERATURA 

1. Peter Strutt (2013) English for International Tourism, New Edition, Upper-

intermediate Course, Pearson Education Limited, Harlow (UNITS 1-9) 

Prezentacije i materijal korišćen na časovima predavanja i vežbi studentima je 

dostupan na platformi “Google. classroom” (kod se može dobiti na upit ili potražiti u 

arhivi vesti na sajtu). 
 

PISMENI DEO ISPITA 
 

Test iz engleskog kao jezika struke sastoji se iz gramatičkog i vokabularskog dela, a 

student može ostvariti maksimalno 20b. PRIMER ISPITNOG TESTA nalazi se na 

sledećem linku:  https://www.visokaturisticka.edu.rs/v72-page.php?id=ispiti/pitanja 

(TREĆA GODINA/Engleski jezik A3: PRIMER TESTA) 
 

STRUČNA TERMINOLOGIJA iz udžbenika grupisana je prema oblastima i može se 

naći u zasebnom dokumentu na sledećem linku: 

https://www.visokaturisticka.edu.rs/v72-page.php?id=ispiti/pitanja 
 

(TREĆA GODINA/Engleski jezik A3: stručni termini) 

1. Popunjavanje formulara  

2. Provera gramatičkih partija: trajni glagolski oblici, brojive i nebrojive imenice, 

modalni glagoli za iskazivanje verovatnoće, glagoli kazivanja: “da klauza”, 
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gerund i infinitiv, pasiv, prošla vremena, kondicionalne rečenice: treći i 

mešoviti, kondicional, kolokacijska upotreba predloga u kombinaciji sa 

gerundom i infinitivom, odnosne rečenice.  

3. Provera stručnog vokabulara i tematske jedinice: istorijski razvoj i trendovi u 

turizmu, kolokacije i fraze iz sveta marketinga, inteneta i medija, brendiranje, 

hotelsko poslovanje i novi trendovi, održivi turizam i lokalne zajednice, 

ekoturizam, idiomi, saobraćajna infrastruktura na aerodromu, muzejske 

postavke i kulturno nasleđe, upravljanje događajima, pravna terminologija i 

ugovori, ljudski resursi i karijerno vođenje, pridevi koji opisuju ličnost, fraze koje 

se odnose vrste plaćanja, gastronomija i kulinarstvo, opisi hrane.  

 

USMENI DEO ISPITA 
 

Na usmenom delu ispita, student može ostvariti maksimalno 50 bodova. Student mora 

odgovoriti tačno i na PITANJE BR. 1 i na PITANJE BR. 2 (videti u zasebnom 

dokumentu) kako bi ocena bila pozitivna. Ocenjuje se fluentnost i tačnost u izražavanju, 

sposobnost za interakciju i poznavanje stručne terminologije.  

1. Čitanje teksta iz udžbenika, DISKUSIJA O PROČITANOM TEKSTU IZ 

UDŽBENIKA (pitanje br.1) i PROVERA STRUČNOG VOKABULARA iz 

udžbenika.  

STRUČNI TERMINI su tematski grupisani i nalaze se na stranici: Ispitna 

pitanja/TREĆA GODINA/Engleski jezik A3: stručni termini. 

2.  Samostalno izlaganje studenta o zadatoj temi iz oblasti turizma na engleskom 

jeziku (pitanje br. 2) 

3. Dodatno pitanje za studente koji žele da ostvare bolji bodovni skor ili nemaju dovoljan 

broj bodova, ujedno su opšte teme za prezentacije na engleskom jeziku iz sledećih oblasti: 

održivi turizam, ljudski resursi, kongresni turizam, hotelski trendovi i upravljanje 

događajima, opis mesta kulturnog nasleđa i/ili umetničkog dela, opisi specijaliteta u 

okviru gastronomskih tura (za ideju pogledati studije slučaja u udžbeniku na kraju svake 

temtske jedinice).   
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